

8 ноября 2022 года состоялась демонстрация выпуска от проекта «Шоу профессий» по компетенции «Сухое строительство и штукатурные работы».

В новом выпуске «Конструктивный подход» обучающиеся МОАУ «Ветлянская СОШ» узнали больше о работе профессионала, без которого не бывает хорошего ремонта. Участники выпуска знают, что штукатур занимается не только отделкой стен, но и созданием элементов интерьера. Поэтому в этом выпуске команды изготовили из гипсокартона декоративный камин, который будет выигрышно смотреться практически в каждом доме! При выполнении задания ребята продемонстрировали зрителям все важные этапы работы: составление чертежей, сборку конструкции из гипсокартона, декорирование штукатуркой и гипсовыми элементами.

Работу команд оценил сертифицированный эксперт по компетенции «Сухое строительство и штукатурные работы» Юрий Пальчик.

Партнёром выпуска выступило ГБПОУ «26 КАДР».



11 ноября 2022 года состоялась демонстрация продолжения выпуска по компетенции «Сухое строительство и штукатурные работы» от проекта «Шоу профессий». Партнёром выпуска выступила компания ООО «КНАУФ ГИПС». Новый выпуск «Шоу профессий» посвящён теме образования в строительной сфере: обучающиеся МОАУ «Ветлянская СОШ», как и другие ребята страны, узнали, как совершенствовать своё мастерство и применять передовые навыки сухого строительства. Команда проекта отправилась в гости к компании Кнауф, производителю строительных материалов и систем, а также основателю Академии КНАУФ – сети образовательных центров по обучению строительным технологиям. В выпуске «Строители будущего» специально для зрителей «Шоу профессий» специалисты Академии КНАУФ провели экскурсию по мастерским, где обучающиеся не только тренируются на профессиональных материалах и инструментах, но и оттачивают мастерство на VR-тренажёре. Зрители смогли увидеть мастер-класс от Имрана Точиева – обладателя золотой медали по компетенции «Сухое строительство и штукатурные работы», завоёванной на международном чемпионате, а также больше узнать о возможностях для образовательного и профессионального развития в этой области.



15 ноября 2022 года состоялась демонстрация выпуска от проекта «Шоу профессий» по компетенции «Обработка листового металла». Партнёром выпуска стал ГБПОУ «Колледж архитектуры и строительства № 7».

Обучающиеся МОАУ «Ветлянская СОШ» посмотрели, как металл покорился участникам выпуска.

Чтобы создать качественный продукт из металла, мастера слесарных работ должны уметь выполнять раскладки и развёртки чертежей в графическом редакторе, а также определять, какое оборудование и тип металла подходят для работы и какое количество металла необходимо. Такие специалисты имеют дело с электроинструментами и специальным оборудованием и не боятся ручного труда.

В новом выпуске «Шоу профессий» командам-участникам соревнования по компетенции «Обработка листового металла» предстояло показать свои умения на практике: они выполнили настоящие изделия из металла – модели мельницы. Ребята продемонстрировали основные навыки, которые необходимы мастерам слесарных работ: гибку и резку металлических листов, сборку металлических деталей.

Оценил работу команд менеджер компетенции «Обработка листового металла» Василий Смирнов.



23 ноября 2022 года состоялась демонстрация продолжения выпуска по компетенции «Обработка листового металла» от проекта «Шоу профессий». Выпуск снят при содействии АО «Объединённая судостроительная корпорация».

В новом подкасте «Море по колено» обучающиеся МОАУ «Ветлянская СОШ» познакомились с самой ответственной промышленной отраслью – отраслью судостроения, а также узнали, как в ней применяется работа мастеров-слесарей. В студии с «Шоу профессий» гости выпуска - Игорь Совык – представитель «Объединённой судостроительной корпорации», и Василий Смирнов – эксперт, обучающий молодых металлообработчиков. Вместе с ними зрители разобрались, чем отличаются суда и корабли, вспомнили легенды судостроения, рассказали, какие суда не строят больше нигде в мире, сыграли в старую добрую игру «Морской бой». А также разговор был о том, как получить образование и построить самую успешную карьеру в этой сфере. «Обработка листового металла» – ключевая компетенция для множества отраслей экономики нашей страны. Это компетенция, без которой невозможно представить себе существование важнейшей отрасли российской промышленности – судостроения.



29 ноября 2022 года обучающиеся МОАУ «Ветлянская СОШ» стали зрителями выпуска «Полёт нормальный» от проекта «Шоу профессий» по компетенции «Обслуживание авиационной техники».

Авиатехники – профессионалы, обеспечивающие бесперебойное функционирование самолётов, вертолёт, беспилотных летательных аппаратов. Чтобы стать профессионалом-авиатехником, придётся потрудиться: без специальных знаний и навыков не обойтись. Участники выпуска уже начали свой профессиональный путь и показали, чему научились.

Эксперты нового выпуска разработали для участников непростое задание, но ребята продемонстрировали применение методов неразрушающего контроля при работе с авиационным двигателем – выполнили демонтаж, техническое обслуживание и монтаж. Работу команд оценили Елена Щекочихина, сертифицированный эксперт по компетенции «Обслуживание авиационной техники», заместитель директора по развитию конкурсной деятельности в ГБПОУ МО «Люберецкий техникум имени Героя Советского Союза, лётчика-космонавта Ю.А. Гагарина», и Алексей Фокин, сертифицированный эксперт по компетенции «Обслуживание авиационной техники».



2 декабря 2022 года состоялась демонстрация продолжения выпуска по компетенции «Обслуживание авиационной техники» от проекта «Шоу профессий». Партнёрами выпуска выступили ПАО «Объединённая авиастроительная корпорация» и ГБПОУ ПК им. Н.Н. Годовикова.

Этот выпуск вместе с ребятами из разных регионов страны посмотрели и обучающиеся МОАУ «Ветлянская СОШ».

В выпуске «Профессиональный взлёт» разговор шёл об удивительной сфере авиастроения и о её профессионалах, чья работа позволяет нам преодолеть законы тяготения – о людях, благодаря которым человек получил возможность летать как птица!

В гости к «Шоу профессий» пришли такие успешные и признанные профессионалы, как Евгений Неретин – представитель ПАО «Объединённая авиастроительная корпорация», заведующий кафедрой «Системное проектирование авиакомплексов» Московского авиационного института, и Елена Большух – менеджер компетенции «Производственная сборка изделий авиационной техники», преподаватель ГБПОУ ПК им. Н.Н. Годовикова.

Гости выпуска рассказали зрителям о самых инновационных воздушных судах и востребованных профессиях в авиастроении, помогли школьникам разобраться в профессиональных перспективах и возможностях, поделились секретами построения карьеры и посоветовали, с чего можно начать свой путь в авиастроении!



6 декабря 2022 года состоялась демонстрация выпуска от проекта «Шоу профессий» по компетенции «Облицовка плиткой». Партнёрами выпуска выступили национальный чемпионат «Абилимпикс» и ГБПОУ города Москвы «Образовательный комплекс градостроительства «Столица».

Новый выпуск «Шоу профессий» был посвящён облицовщикам-плиточникам – профессионалам, без которых сложно представить ремонт или строительство.

Обучающиеся МОАУ «Ветлянская СОШ» внимательно наблюдали за тем, как участники выпуска «Идеальный ряд» смогли решить непростой кейс: облицевать стенд по чертежу, выложив из плитки изображение кота – фирменного персонажа «Шоу профессий». Для этого участники должны были подготовить вертикальную поверхность к облицовке, нарезать плитку, работая со специальными инструментами, приготовить раствор для облицовки стенда, выполнить облицовку и затереть швы.

Руководил ребятами на площадке сертифицированный эксперт по компетенции «Облицовка плиткой» Денис Дымов.



9 декабря 2022 года состоялась демонстрация продолжения выпуска по компетенции «Облицовка плиткой» от проекта «Шоу профессий». Партнёры выпуска: ГБПОУ города Москвы «Образовательный комплекс градостроительства «Столица», компания «RVS 3D».

За трудом каждого специалиста-строителя стоит долгое и упорное освоение профессиональных навыков. Им необходимо постоянно учиться новому и идти в ногу со временем. Обучающиеся МОАУ «Ветлянская СОШ» узнали, как воспитать в себе нужные качества и развить навыки, как построить блестящую карьеру в сфере строительства.

Об этом рассказали гости нашего нового подкаста «И пазл сложится», эксперты строительной отрасли: Александра Федорова, международный эксперт чемпионатов профессионального мастерства, и Лариса Юсупова, инструктор по труду ГБПОУ ОКГ «Столица», эксперт по компетенции «Облицовка плиткой». Они поделились со школьниками всеми профессиональными секретами, рассказали о востребованных строительных профессиях. Вадим Тарасов, директор по производству компании «RVS 3D», рассказал ребятам о перспективном направлении – 3D-печати домов и малых архитектурных форм.





